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. MoKeT /I K/TacCH4ecKoe PeleHne yPAaBHeHIs CTPYHbI Uy = Uy, Ha R’ HMeTh 3HAKH, KaK H300PazkeHo
Ha pucyHkax a)—1)? (Besme miockocTs 3amorena KBaparamu 2 Ki1eTkn X 2 kiaerku. Ocu KoopuHar
HmapaJiieIbHbl 3HAKAM + .)

HH -+ %0 HHH+ NG
EEE TR SR LSRR ol
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. Paccmorpum kpaeByio 3a/iady jijisi ypaBHEHUs TEIJIONPOBOIHOCTH

U = Uge + f(t,x), t€[0,00), z€]0,7], (1)
ul,_o = (), (2)
u =0 u|x:7‘r =0.

Ilycts f— 0 mpu t — oo.
a) Bepuo s, uro u(x,t) — 0 opu t — oo?
6) Tor ke Bompoc Ay1st 3asatu (1),(2) ¢ KpaeBBLIME YCIOBUAMA Uy | o = Uy| =

B) Tor xe Boupoc aist 3aga4u (1),(2) ¢ KpaeBbIME YCIOBHAME

(ugy — Ozu)|x:0 = (ug + Ozu)|x:7T =0, a>0.

. Pacemorpum 3agauy Korru
Uy + QU = Ugy, >0

u‘t:o = (), ut‘t:o = ().

a)YObIBaeT Jii aMILIUTY/[a PelieHus P ¢ — 00, eCJIn HavdasbHble yeaoBust ¢(z) u () dbuanTHB?
6) CrnpaBe/JinBa Jin SKCIOHEHIHAIBHAS OIEHKA CKOPOCTH YObIBaHNUS pereHus mpu ¢ — oo 7

. Moxker Jjiu pernienne ypaBHEHUS TEILIOMPOBOIHOCTH € 'TAMATHIO"

t
Up = Ugy — C/ume(tT)dT.
0

HEOIPAHMYEHHO BO3pacTarb upu t — 4007

. Hycrs u(x,y) — pemureHue ypaBHeHst

Au=0 8 nomymnonaoce [0,00) x [0, 7],
V/IOBJIETBOPSIIOIIEE yCJIOBHSIM “{y:o = u|y:7r =0.
a) Jokaxkure, aro ecan |u| < M, 10 u(x,y) SKCHOHEHIHATIHHO YOBIBAET MPU & — +00.

6) Iycre u(z,y) ybuiBaer no x Gwicrpee J11060ii sxkconeHTbl. Bepuo s, uro u(z,y) = 07

. Iycrs 2 = (0,1)" — kKy6 B n-MepHOM mpocTpaHcTBe. JIoKazKuTe, 9T0 3a1a9a

{ Au+zniu=f z€Q
U|QQ:0

umMeer He 0DoJiee OJIHOIO PEIeHUs .

Cwm. Ha oboporte



7. Ilycrs u(z,y) — rapmoHudecKast GYHKIHS Ha IOCKOCTH. MOXKeT Jii ee JIMHUsI YPOBHS UMEThb OJTHY
u3 cjaeayonmux (hopm:

2) W g D ¢
. _— L

8. MoKer i y HeOrpaHWYeHHOIl CTpyHbl (—00 < & < 00) MeJiblii OTPe30K HAXOAUThCS B IOKOE B
MpOIecCe IBUKEHUsI CTPYHBI, HAYMHAA ¢ HeKOToporo MomenTa? OHa TOUYKa?!

Tot Ke BompoOC /T OTPAHUYEHHON CTPYHBI ¢ 3aKPEIIeHHBIMA KOHIIAMM.

9. Pemurs B D' ypasuenne
y/// + 2y// + y/ — 6(1:)

10. Iycrs u(z,t) — pemenne B [0,1] x R, cMemmanmoit 3a1aqu

_ _ _ _ _ 2
Ugp = Ugsp, u‘ —u‘le =0, u‘tZO—O, ut’tzo—x(l—x) )

=0

Haittur lim [uf (z,t) + ul(z,t)] du.
t—+o00
0



